18 de noviembre de 2013
Mike Duke
CEO, Wal-Mart Stores, Inc. 
Walmart Home Office
702 SW 8th Street 
Bentonville, AR 72716-8611
Mike.duke@wal-mart.com

Estimado Sr. Duke,
Me dirijo a usted en nombre del [NOMBRE DEL SINDICATO/DE LA ORGANIZACIÓN].  [INSERT UNION NAME] que representa a [número de trabajadores] en [lugar, tal como ciudad o país]. Escribimos en calidad de participantes activos en la Alianza Sindical Mundial UNI-Walmart, para expresar nuestra inquietud. Sindicatos de países del mundo entero como Brasil, Sudáfrica y los Estados Unidos son miembros de esta alianza que se creó hace más de un año.  
En numerosos países los trabajadores de Walmart han expresado su preocupación con respecto a sus condiciones de empleo. Los bajos salarios hacen que sea difícil para ellos mantener a sus familias. Beneficios sociales insuficientes, tales como seguros de accidentes y de salud dejan vulnerables a los trabajadores y a sus familias. La imposición de trabajo a tiempo parcial, contratos de trabajo ocasional o, como en el caso del 1,4 millón de trabajadores estadounidenses de Walmart, ningún contrato en absoluto, significa que los trabajadores no tienen seguridad del empleo.

Nos hemos enterado de que los trabajadores que tratan de ejercer su derecho de libertad sindical en un intento de resolver los problemas o mejorar las condiciones de trabajo, a menudo se enfrentan a represalias por parte de la empresa. Esto se ha visto muy claramente en los Estados Unidos, donde Walmart ha despedido o sancionado a más de 60 miembros de "OUR Walmart" en los Estados Unidos por haber ejercido su derecho legal de abandonar su trabajo para mejorar sus condiciones de trabajo. Exhortamos a Walmart a que reintegre a Lisa López, Jovani Gómez, Carlton Smith y a todos aquellos que fueron despedidos. 

Solicitamos que Walmart aborde las cuestiones planteadas en esta carta y nos informe sobre las medidas que se tomarán con el fin de resolver estos problemas.


Atentamente,



cc: Doug McMillon, Presidente y CEO, Walmart International, Doug.Mcmillon@wal-mart.com
Karen Casey, Vicepresidenta Senior de Relaciones Laborales Globales, Karen.Casey@wal-mart.com
